



OBLIGAȚIA ÎNROLĂRII ÎN SPV A UNOR CATEGORII DE CONTRIBUABILI

➡ Începând cu data de **01 martie 2022**, potrivit Ordonanței Guvernului nr. 11/2021 „pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală și reglementarea unor măsuri fiscale, contribuabilii/plătitorii persoane juridice, asocieri și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane fizice care desfășoară o profesie liberală sau exercită o activitate economică în mod independent în una dintre formele prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 182/2016, cu modificările și completările ulterioare”, **sunt obligați** să transmită organului fiscal central cereri, înscrișuri sau orice alte documente prin mijloace electronice de transmitere la distanță în condițiile prezentului articol, respectiv prin înrolarea în sistemul de comunicare electronică dezvoltat de Ministerul Finanțelor/ A.N.A.F.

➡ În situația în care contribuabilii/plătitorii nu își îndeplinesc obligația comunicării prin intermediul mijloacelor electronice de transmitere la distanță a cererilor, înscrișurilor sau oricărui altor documente în condițiile alin. (11), iar acestea sunt depuse la organul fiscal central în format letric, **nu vor fi luate în considerare**, urmând ca acesta să notifice contribuabilii/plătitorii cu privire la obligativitatea comunicării prin intermediul mijloacelor electronice de transmitere la distanță."

Având în vedere prevederile menționate în actul normativ menționat mai sus, îndrumăm contribuabilii care nu s-au înrolat în Spațiul Privat Virtual, să întreprindă toate demersurile pentru a putea depune documentele menționate mai sus la instituția noastră.

Instrucțiunile de utilizare a serviciului SPV, pot fi vizualizate și accesate prin intermediul site-ului www.anaf.ro, secțiunea Spațiu Privat Virtual, înregistrare/înrolare persoane fizice și juridice în SPV.



Craiova, Str. Mitropolit Firmilian nr. 2
Tel : 0251/402228
Fax : 0251/525925
e-mail: secretariat.DGFP.DJ@anaf.ro